

Sajtóközlemény

2023. 09. 18.

Zárásához érkezett a 7 éve tartó Foglalkoztatási Paktum projekt

TOP-6.8.2-15-MI1-2016-0001 számú „Miskolc Megyei Jogú Város Foglalkoztatási Paktum Programja” című projekt

Megtartotta projektzáró rendezvényét Miskolc Megyei Jogú Város Foglalkoztatási Paktum Programja (TOP-6.8.2-15-MI1-2016-0001). A rendezvényre a konzorciumi partnerek - Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, Borosod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal és a Miskolc Holding Zrt. – 2023. 09. 18-án a Népkerti Vigadóba várta azokat a cégeket, partnereket és munkatársakat, akik a Paktum 2017-es Együttműködési Megállapodásának aláírása óta részt vettek a Foglalkoztatási Paktum munkájában.

A projekt kezdetekor a Partnerségre lépő szervezetek 4 kiemelt cél mentén kezdték meg tevékenységüket:

1. bárki előtt nyitott paktumpartnerség létrehozása,
2. a munkaerő-piaci szereplők foglalkoztatók, civil szervezetek, a célcsoport bevonása,
3. a foglalkoztatáspolitikai bővítése munkaerő-piaci szolgáltatásokkal, tanácsadással, a helyi érdekek folyamatos egyeztetése a bevont partnerekkel,
4. összhang létrehozása Miskolc város gazdaságfejlesztési elképzeléseire és a humán erőforrás fejlesztésére vonatkozóan.

Megállapodtak abban, hogy segíteni fogják és mozgósítják szellemi és anyagi erőforrásaikat Miskolc támogatása érdekében és helyi, valós munkaerő-piaci keresleten és kínálaton alapuló foglalkoztatási - és gazdaságfejlesztési programokat valósítanak meg. A program konzorcium vezetőjeként Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata emelni kívánta a helyi foglalkoztatás szintjét és fejleszteni kívánta a város értékteremtő vállalkozásait.

A 2016-2023 között több mint 3 milliárd forint vissza nem térítendő támogatásból megvalósult projekt a kidolgozott Foglalkoztatási Stratégia mentén a helyi vállalkozások humán erőforrását biztosította, továbbá a Miskolcon élő álláskeresőket képzésben történő részvételét, elhelyezkedését és foglalkoztatottságát támogatta Miskolc versenyképességének növelése céljából.

Az ünnepélyes projektzáró rendezvényen a konzorciumi partnerek és az együttműködő cégek összefoglalták és értékelték a pályázat eredményeit és a közös tevékenységet.

A Paktum keretében létrejött jogyakorlatok és a város vezetői, valamint a gazdasági szereplők között kialakult párbeszédnek, partnerségnek köszönhetően a jövőben is folytatódhat a munkaerő-piaci szereplők eredményes együttműködése.